

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
УЗБЕКИСТАНА

203 ФЕВ. 1974 . . .

г. Ташкент

Газета №

● ЧТО! ГДЕ! КОГДА!

ТАШКЕНТУ ВОЗРОЖДЕННОМУ

Летом в Ташкенте будет проходить фестиваль областных театров. Его откроет Ферганский межобластной русский театр имени М. Горького спектаклем по пьесе М. Хайруллаева «Девушка с проспекта Дружбы». На днях состоялась его премьера.

Пьеса возвращает нас к событиям апреля 1966 года. В ней идет разговор о судьбах людей, возрождающих столицу республики, о большой и чистой любви, о счастье. В центре спектакля молодой архитектор Огилхон. Много волнений приносит ей избалованный Пар-

дабек, стремящийся достичь эгоистических целей. Но друзья героини — Гяно, Насиба, Данияр — помогают Огилхону обрести веру в свои силы.

Режиссёр спектакля Е. Гасин поручил роль Пардабека В. Турпаяну, Нури-холь — заслуженной артистке республики В. Щукаревой. Образ современной девушки-узбечки, обладающей высоким чувством собственного достоинства, создала артистка Н. Рябцова, исполнительница роли Огилхон.

И. ШВАРЦМАН.

г. Фергана.